

VĚŠŤ M, 1/2 E SE MNOU SOUHLASĚTE

Středa, 06 listopad 2019

Už dost dlouho jsem tolerovala rŮžně ty vzájemně invektivy. Ale nehodlám u souhlasit s tím, aby se šlops Kudl stal stejným, jako jsou nyní - některé i o hodně, známé a věty - mstem, kde se určuje i představitel PĚřiu to v mnohém s - sle, i když se v současně době používá - vaj - nechutně v razy předvedl - m o na představitel - ch. Nemusíme s těmito lidmi souhlasit, máme zcela opačné názory, ale předej si, aby se udsluň jedně. Pochybuji, že by ti, kteří - na rozliňch webech PĚřiou adresně vulgaritu, to ekli tím doty PĚř - mo do o - . Takovou odvahu zas nemají.

Etla jsem te pod

řinkem ŽUZNĚ VEJTE SVOBODU NĚ ZORĚ DRUHĚCH, NEVNUCUJTE SVĚ%â€œ velmi drsně komentář Mikina:

ŽA to je ta asijská zadnice, kterou si oblíbil hradní ozrala natolik, že se tam uci jezdit, jak "stabilizovat společnost". Už za ten výrok by ho měli stabilizovat za k*** do prvanu.

Na to jsem mu odpověď la dost:

Zanech laskavě u tch politických invektiv. Předestává se vulgárně vyjadřovat o šeskm prezidentovi. Jednak je to představitel našeho státu, druhá toba, u věc nepřsluň - ho nějak hodnotit.

Nikdo z Kudlanky se nikdy takhle zle nevyjádřil o AlšbĚ II., věřím - m, že by to nikoho ani nenapadlo.

Tak už opravdu dost!

Jeho reakce byla však následovně: Alžbeta druhá nemá Daniela s kanadskou politikou téměř nic společného. Jsme demokratická země s poslanci a ministerským předsedou. Proč bych coby občan České republiky neměl hodnotit vlastizradného ozralu a komunistického poskoka? Kdo ti dal právo me to zakazovat? Politických invektiv na adresu prezidenta Havla a dalších demokraticky zvolených politiků by měla v první řadě zanechat komunisticko-nacistická luza, kterou ses obklopila.

Tak už opravdu dost! Čekám na omluvu. Za všechnu tu špinu. Za podrázky stranění komunistů, nacistů, rasistů a homofobů, díky čemuž stalo z kdysi tak dobře Kudlanky zapachající lejno.

x x x OK, omlouvám se vám s předtommým, že jsem v době vě - me zas otevřela dveře na Kudlanku Jiřimu Mikinovi. Velmi mne mrzí, že nedokázal udržet svou vulgaritu na uzdě. Ale co je moc, to je předl - li. Věšť si věch, kteří - na Kudlanku s dobrým šmyslem předijdou. Stejně chřpu nespokojenost mnoha lidí - s mnoha věci, ale je třeba nikdy se nic nevyřilo prvopřinovým hulvstvem " a i když se cokoli tímhle zpřsobem Žě ějilo, nikdy nebyl pak výsledek řádně. Takže " stě je hodně web, kde se ten, komu je tento styl vyjadřovně - milě " má že vyřdit.

Ale prosím, na Kudlance už ne.

d@niela